



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

TISKOVÁ ZPRÁVA

„ŠKOLA PLNÁ ŽIVOTA“ – EKOLOGICKÁ PROJEKTOVÁ VÝUKA

Od října naše škola realizuje projekt Škola plná života, registrační č. CZ.1.07/1.2.13/03.0003, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Hned na počátku projektu byla realizována klíčová aktivita zaměřená na ekologickou oblast. V říjnu byly vytvořeny čtyři pátrací týmy, které od pracovníků Městského muzea Králíky získaly fotografie starých objektů spolu s jejich popisy a pátraly, ze kterého místa byla pořízena stará fotografie. Při tom se seznamovaly s historií objektů, hledaly, co se na fotografiích (historická x současná) změnilo a proč, malovaly je, vymýšlely, co by na daných místech mohlo být za sto let, na některé zajímavé objekty vymyslely pověst. Vyvrcholením historického bádání „Proti proudu času“ byla prezentace všech týmů dne 21. 12., chystá se vydání zajímavého pexesa s historickou a současnou fotografií a prezentace v Městské knihovně Králíky, popř. v Městském muzeu Králíky.

Součástí této klíčové aktivity byl týdenní ekovýchovně-vzdělávací pobyt žáků ve Středisku ekologické výchovy a etiky Rýchory v Horním Maršově ve dnech 29. 11. až 3. 12. Pro děti byly připraveny aktivity, hry zaměřené na týmovou spolupráci, trvale udržitelný rozvoj. Byly rozvíjeny klíčové kompetence žáků, byla realizována průřezová témata (ekologická výchova, osobnostní a sociální výchova). Vzhledem k tomu, že byl 1. adventní týden, i program byl podbarven vánoční atmosférou. Jeho vyvrcholením byly zdramatizované scénky týkající se současných vánočních tradic, ale i biblického příběhu narození Ježíše Krista.

Z Maršova odjížděly děti obohaceny o nové poznatky a zážitky, příjemně vánočně naladěny. Další klíčová aktivita zaměřená na ekologickou projektovou výuku nás čeká v příštím roce, kdy se z nás stanou průzkumníci králické přírody, prostředí, v němž žijí. Z výsledků našeho výzkumu bude sestaven kalendář.

Mgr. Iva Nesvadbová